Автоинспекторы Кабардино-Балкарии оказали помощь дальнобойщику, попавшему в трудную ситуацию на ночной трассе

После выходных дней переменчивые погодные условия в республике вновь сменились на сложные, что повлияло на дорожную обстановку

[bookmark: _GoBack]Во время несения службы на автодороге «Кавказ» сотрудники Специализированной роты ДПС ГИБДД ОР МВД по Кабардино-Балкарской Республике обратили внимание на стоящий без габаритных огней грузовой автомобиль. Поинтересовавшись о случившемся у водителя, полицейские узнали, что мужчина, житель Краснодарского края, несколько часов не может самостоятельно осуществить замену лопнувшего колеса и завести автомобиль.
Прибегнув к помощи водителей проезжавшего мимо большегрузного транспорта, автоинспекторы подсоединили разряженный аккумулятор, завели двигатель грузовика и поменяли колесо. После устранения поломок автоинспекторы отвезли водителя на пост ДПС, где он смог согреться и выпить горячий чай.
Поблагодарив старших инспекторов Спецроты капитана полиции Беслана Кудаева и старшего лейтенанта полиции Анзора Апшацева, краснодарец продолжил свой путь.
В связи с осложнением погодных условий экипажи ДПС несут службу в усиленном режиме и нацелены на оказание всесторонней помощи всем участникам дорожного движения.
