ЖИТЕЛЬНИЦА КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОБЛАГОДАРИЛА АВТОИНСПЕКТОРОВ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ
На имя и.о. начальника УГИБДД ГУ МВД России по краю подполковника полиции Алексея Членова пришло благодарственное письмо от жительницы Кемеровской области со словами признательности в адрес автоинспекторов Балахтинского района.
В своем обращении женщина выразила особую благодарность инспекторам отдельного взвода ДПС старшему лейтенанту полиции Олегу Соколову и лейтенанту полиции Анатолию Кириллову.
В марте текущего года находясь на маршруте патрулирования автодороги «Енисей» стражи порядка помогли женщине поменять колесо на транспортном средстве. Автовладелица остановилась возле инспекторов, чтобы спросить, как лучше проехать до Кемеровской области. Госавтоинспекторы объяснили и обратили внимание на тот факт, что на транспортном средстве спущено колесо. Когда выяснилось, что ближайшая шиномонтажная мастерская закрыта по техническим причинам, инспекторы предложили автоледи свою помощь. Дорожные полицейские заменили колесо на автомобиле и пожелали женщине счастливого пути.
В своем обращении женщина выразила признательность за неравнодушие и оказанную помощь: «Если бы не их внимательное отношение, я могла остаться на дороге одна, и без колеса. Без помощи сотрудников Госавтоинспекции мы с подругой вряд ли могли бы самостоятельно заменить пробитое колесо. Очень бы хотелось, чтоб как можно больше сотрудников ГИБДД были похожими на них».
По словам автоинспекторов, свой поступок они не считают ни чем особенным: «мы всего лишь несли службу и исполнили свой долг», - отмечают полицейские.
[bookmark: _GoBack]По информации ГИБДД МВД России «Балахтинский»
